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Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla
newsletter gratuita sul sito www.obi-italia.it

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 34,90
TAN 0% e TAEG variabile

cm 180

cm
 135

cm
 2

17

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 24,90
TAN 0% e TAEG variabile

Lavabo e illuminazione
alogena inclusi

249,00
€

invece di € 399,00 sconto 37,5%

Con braccio di lettura
3,95

€
invece di € 6,23 sconto 36,6%

0,50
€

invece di € 0,79 sconto 36,7%

169,00
€

invece di € 250,00 sconto 32,4%

vaso Ø cm 10 (portavaso escluso) - cod. 3539533

Viola del pensiero

”Dulux Star Twist”, attacco E 27, luce calda, disponibile nelle potenze:
13 W - cod. 3739687 / 18 W - cod. 3739349 / 23 W - cod. 3739471

Disponibile anche nella versione luce fredda

Lampada a risparmio energetico

Kit per garage

Piantana
struttura in metallo colore argento, diffusori
in plastica, attacco E 14, potenza 100 W, 
con braccio di lettura attacco E 27, 
potenza 40 W, base Ø cm 25,
H cm 177 - cod. 3760063

Mobile da bagno sospeso 14,90
€

invece di € 24,99 sconto 40,3%

349,00
€

invece di € 449,00 sconto 22,2%

Casetta porta attrezzi

cm 70

cm
 33

cm
 7

5

composto da: compressore lubrificato, capacità lt 24, doppio manometro,
carrellato + carrello officina in metallo, con 3 cassetti, 4 ruote piroettanti,
cm L 70 x P 33 x H 75 + valigetta portautensili 16”, in plastica, con 2
organizer sul coperchio, gancio di chiusura, cm L 59 x P 42 x H 42,2
(utensili esclusi) - cod. 3763885

”Gioia”, finitura rovere moro in truciolare idrorepellente nobilitato e ABS,
composto da: base portalavabo a 2 ante laterali e 1 ribalta centrale 
cm L 100 x P 33,5 x H 50, specchio a 3 ante con illuminazione alogena
attacco R7S, potenza 60 W, cm L 100 x P 15 x H 70, lavabo integrale in
ceramica colore bianco (miscelatore escluso)

cm
 1

77

“Basic”, in legno di conifera impregnato spessore mm 14, tetto a pannelli di truciolare spessore mm 16, comprensiva di: pavimento in
legno massiccio spessore mm 19, apertura con gancio di sicurezza, finestra fissa con plexiglass incluso, carta catramata,
cm L 180 x P 135 x H 217 - cod. 3537560

5 volte grazie!
La Fondazione Italiana per la 
Lotta al Neuroblastoma O.N.L.U.S., 
i bambini e noi tutti di OBI, per il 
quinto anno, vi diciamo grazie di cuore!

La nostra iniziativa “Una Vite per la Vita” ha avuto 
ancora una volta un grandissimo successo.
Nei giorni 19-20-21 dicembre 2008 i clienti  
dei centri OBI in Italia sono stati 128.953.
Grazie a voi abbiamo potuto così devolvere 64.476,50 euro alla Fondazione
Italiana per la Lotta al Neuroblastoma O.N.L.U.S.: in 5 anni il contributo donato da
OBI e dai suoi clienti é stato di oltre 500.000,00 euro, con il grande obiettivo
di salvare la vita di tanti bambini.                          

Grazie ancora a tutti! E l'augurio di un anno con tanti sorrisi in più.



serie “Stile”, in ottone 
cromato lucido o satinato, con complementi in 
vetro acidato, fissaggio a muro con tasselli e
viti

A C C E S S O R I
D A M U R O

23,19
invece di € 28,99

sconto 20%

€

Esempio: 
portasapone
cromato lucido
cod. 2986800

• L E G N O • E L E T T R O U T E N S I L I • G I A R D I N A G G I O • I L L U M I N A Z I O N E  • F E R R A M E N T A

Cabina idromassaggio

serie “Echo”, in vetro, 
disponibili nei colori: 
arancio, verde, 
blu e trasparente 

Esempio: portasapone, 
colore blu
cod. 3368917

A C C E S S O R I
D A A P P O G G I O

4,39
invece di € 5,49

sconto 20%

€

Disponibile anche 
piantana con braccio porta carta
igienica e portascopino,
base Ø cm 25, H cm 67
cod. 3542222

porta asciugamani a 3 bracci “Winny”, 
in metallo cromato, base Ø cm 25, 
bracci L cm 43,6, H cm 89
cod. 3542214

P I A N T A N A
"New England", in legno finitura noce anticato, 
composto da: base portalavabo con 3 ante e 
2 cassetti cm L 108 x P 33 x H 80, top in marmo di
Carrara spessore cm 5, lavabo semincasso, specchio
con pensile destro, tettino con illuminazione ad
incandescenza attacco G9, potenza 2 x 25 W,
cm L 109 x P 33,5 x H 190 (rubinetteria esclusa)

M O B I L E  D A  B A G N O

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 39,90
TAN 0% e TAEG variabile

399,00
€

invece di € 549,00 sconto 27,3%

cromo

serie “Minnesota”, in acciaio, con complementi
in ceramica, fissaggio a muro con tasselli e viti,
disponibili nelle finiture:
wengé

A C C E S S O R I  D A M U R O

rovere

Esempio:
porta rotolo finitura cromo 
cod. 3381456

12,39
invece di € 15,49

sconto 20%

€

24,90
€

invece di € 39,99 sconto 37,7%

cm
 8

9

cm
 6

7

”Euro” con ante stondate, in MDF laccato bianco, 
elementi disponibili:

M O B I L I  M U L T I U S O

1

Disponibile anche
cm L 25,5 x P 20 x H 71 - cod. 1852466 € 39,99

pensile ad 1 anta, cm L 35 x P 20 x H 71 
cod. 1852474

Disponibili anche:
pensile a 2 ante, nelle misure
cm L 51 x P 20 x H 71 - cod. 1852482

e cm L 70 x P 20 x H 71 - cod. 1852490

mobile ad 1 anta e 1 cassetto, 
cm L 35 x P 35 x H 78 - cod. 1852508

mobile basso a 2 ante e 1 cassetto, 
cm L 61 x P 35 x H 78 - cod. 1852516

mobile a 3 ante e 1 cassetto, 
cm L 61 x P 35 x H 149 - cod. 1852532

2

SCONTO 

20%

€ 116,00

€ 159,20

2

Disponibile anche
cm L 35 x P 45 x H 180 - cod. 1852540

mobile alto a 2 ante e 1 cassetto, 
cm L 35 x P 35 x H 149 - cod. 1852524

€ 43,99

1

SCONTO 

20%
su queste serie

SCONTO 

20%
su queste serie

S E R I E  C O M P O N I B I L I
“ D R E A M ”

49,90
invece di € 69,49

sconto 28%

€

cm 94

cm
 17

cm
 6

0

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 39,90
TAN 0% e TAEG variabile

invece di € 557,99

sconto 28,4%

399,00
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 29,90
TAN 0% e TAEG variabile

invece di € 389,00

sconto 23%

299,00
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 75,90
TAN 0% e TAEG variabile

invece di € 1.013,47

sconto 25%

759,00
€

cm 90

cm
 70

cm
 2

00

cm 109

cm
 33,5

cm
 1

90

Top in marmo Carrara,
lavabo e illuminazione
inclusi

cm 105

cm
 33,5

cm
 1

99

"Parma", in MDF colore bianco lucido, 
2 ante a specchio, con illuminazione alogena 
attacco G4, potenza 2 x 10 W, 
cm L 94 x P 17 x H 60
cod. 3606399

S P E C C H I E R A

SCONTO 

25%mobili da bagno componibili, 
disponibili in diverse finiture

Esempio per composizione come da foto:
mobile finitura wengé, composto da: 
base portalavabo con foro 
centrale cm 120 x 75 x 50, 
un cassetto cm 54 x 25 x 43,
mensola cm 120 x 4 x 15, 
specchio cm 120 x 50 x 18, 
illuminazione 230 V, attacco G9, 
potenza 40 W, lavabo in ceramica
tondo cm 44 x 52 x 16 
(miscelatore escluso)

Lavabo e illuminazione inclusi

M O B I L E  D A  B A G N O

Unitop in ceramica
e illuminazione
alogena inclusi

“Malaga”, struttura in nobilitato laccato colore bianco,
composto da: base portalavabo con 2 ante e 3 cassetti 
in MDF rivestito in PVC, specchio con pensile dx, 
mensola sottopensile, 2 faretti alogeni attacco G4,
potenza max 20 W, unitop in ceramica,
cm L 105 x P 33,5 x H 199 (rubinetteria esclusa)
cod. 3533163

Cristallo mm 6

"Island", in vetroresina colore bianco, ante scorrevoli in alluminio e
cristallo spessore mm 6, con 8 bocchette, erogatore flessibile (3 funzioni), 
seduta ergonomica, mensola porta oggetti, specchio, cm L 90 x P 70 x H 200 - cod. 3550258

29,90
invece di € 47,99

sconto 37,7%

€



• U T E N S I L E R I A • V E R N I C I  E  C O L L E • D E C O R A Z I O N E • E L E T T R I C I T À • E D I L I Z I A • I D R A U L I C A

"Wind", in acciaio inox 
cromato, H cm 38,2
cod. 3608858

P O R T A S C O P I N O

5,95
invece di € 8,99

sconto 33,8%

€

”Zaphir”, 3 ante a soffietto, 
pannelli in acrilico spessore
mm 3, profili colore bianco,
cm L 140 x H 130
cod. 2741411

P A R E T E  V A S C A

74,90
invece di € 96,99

sconto 22,7%

€

universale “Slow Close”, in MDF laccato bianco
cod. 3418621

S E D I L E  W C

34,90
invece di € 47,99

sconto 27,2%

€

"Trendy", in ottone 
finitura cromo
cod. 3615044

M I S C E L A T O R E
L A V E L L O

34,90
invece di € 44,99

sconto 22,4%

€

“Junior”, ad accumulo, 
capacità lt 80, 
potenza 1,2 kW,
H cm 75,4
cod. 3721875

S C A L D A C Q U A  E L E T T R I C O

99,90
invece di € 109,00

sconto 8,3%

€

asta in metallo finitura
cromo satinata, 
H cm 67,
doccia 7 funzioni
cod. 3761202

S A L I S C E N D I

9,95
invece di € 14,99

sconto 33,6%

€

in alluminio, composto da: 
6 bocchette, soffione,
doccetta, porta sapone, 
cm L 27 x P 14 x H 120
cod. 3762747

P A N N E L L O
I D R O M A S S A G G I O

P A T T U M I E R A
A  P E D A L E

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

in nobilitato colore bianco, spessore mm 8,
lavatoio con piano di lavaggio in ABS estrailbile  
e ribaltabile, maniglie satinate,
piedini regolabili, disponibile
nelle varianti: 

a 1 anta, cm L 45 x P 5O x H 85
cod. 3762986

a 2 ante,
L 60 x P 50 x H 84
cod. 3762978

a 2 ante,
L 60 x P 60 x H 84
cod. 3762960

M O B I L E  L A V A T O I O

84,90
invece di € 125,00

sconto 32%

€

89,90
invece di € 129,00

sconto 30,3%

€

”Tom” in ottone cromato, leva con finitura 
in acciaio satinato, disponibili per: lavabo, bidet,
vasca, incasso doccia, esterno doccia, lavello
bocca alta, lavello attacco parete

Esempio: 
miscelatore lavabo - cod. 3570306

S E R I E  M I S C E L A T O R I

29,90
invece di € 45,99

sconto 34,9%

€

Disponibile anche nei colori: 
azzurro - cod. 1874080

rosa - cod. 1874114

verde - cod. 3645140

ondulato chiaro, 
colore bianco trasparente,
cm L 19 x H 19 x S 8 - cod. 1874064

V E T R O M A T T O N E

4,99
invece di € 6,89

sconto 27,5%

al pezzo

€2,39
€

invece di € 2,99 sconto 20%

al pezzo

SU VASTO ASSORTIMENTO
DI TENDE DOCCIA IN PVC,
DISPONIBILI IN FANTASIE

E MISURE ASSORTITE
SCONTO 

20%

Esempio:
vinile, tinta unita
colore bianco,
cm 120 x 200
cod. 3378825

7,11
invece di € 8,89

sconto 20%

€

149,90
€

invece di € 218,96 sconto 31,5%

€ 59,90

in ceramica (sifone escluso), 
cm 90 x 72
cod. 3562618

P I A T T O  D O C C I A

Disponibile anche nelle misure:

cm 72 x 72 - cod. 3562584

€ 69,90
cm 80 x 80 - cod. 3562592

€ 89,90cm 80 x 80 angolare
cod. 3562600

Si chiude gradualmente

7,95
invece di € 9,99

sconto 20,4%

€

Miscelatori e 
sedile WC inclusi

cm
 3

8,
2

cm 27

cm
 14

cm
 1

20

cm 92/116
cod. 3513579

Disponibile anche
parete su due lati, 
estensibile cm 68/80 x 68/80
cod. 3513595

"Professional", pannelli in PVC, staffe in ferro
zincato, porta estensibile, disponibile
nelle misure:
cm 68/92
cod. 3513561

P A R E T E  D O C C I A

79,90
invece di € 119,00

sconto 32,8%

€

99,90
invece di € 139,00

sconto 28%

€

89,90
invece di € 135,00

sconto 33,4%

€

serie sanitari "Kim", colore bianco, composta da: lavabo L cm 60, colonna, bidet e vaso con scarico a pavimento
+ sedile WC universale, colore bianco + 2 miscelatori ”Luna”, in ottone finitura cromo, disponibili per lavabo e bidet

Serie completa sanitari in ceramica + sedile WC + 2 miscelatori

79,90
€

invece di € 135,00 sconto 40,8%

cm
 2

5

tonda, in acciaio inox,
capacità lt 3,
Ø cm 17,
H cm 25
cod. 3270329

cm
 6

7

cm 140

cm
 1

30



Barra a 3 faretti,
L cm 56,5 
cod. 3759982

3,95
invece di € 5,99

sconto 34%

€

7,95
invece di € 9,99

sconto 20,4%

€

11,90
invece di € 14,99

sconto 20,6%

€

17,90
invece di € 23,10

sconto 22,5%

€

in vetro bianco e bordo con decoro blu, attacco E 27, potenza 100 W

S E R I E  B O L L I C I N E

19,90
invece di € 26,99

sconto 26,2%

€ 29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

Plafoniera 
triangolare,
L cm 30,5
cod. 3765716

in vetro bianco sabbiato e bordo verniciato 
colore silver, attacco E 27, potenza 60 W

Applique, Ø cm 30 - cod. 3765724

S E R I E  V E R N I C I A T A  S I L V E R

4,95
invece di € 6,99

sconto 29%

€

5,95
invece di € 7,99

sconto 25,5%

€

6,95
invece di € 9,99

sconto 30,4%

€

Plafoniera a 1 luce, 
Ø cm 30
cod. 3158870

Disponibile anche 
plafoniera a 2 luci, Ø cm 40
cod. 3158862

in vetro effetto marmo, attacco E 27,
potenza max 60 W

Applique, Ø cm 30 - cod. 3158847

S E R I E  M A R M O R I Z Z A T A

9,95
invece di € 13,99

sconto 28,8%

€

Plafoniera a 1 luce, 
Ø cm 30 - cod. 3026911

Disponibile anche
plafoniera a 2 luci,
Ø cm 40 - cod. 3026929

in vetro bianco e bordo trasparente, 
attacco E 27, potenza max 60 W 

S E R I E  V E T R O  T R A S P A R E N T E

14,90
invece di € 17,99

sconto 17%

€

19,90
invece di € 26,99

sconto 26,2%

€

Plafoniera, 
Ø cm 30
cod. 3765732

7,95
invece di € 10,49

sconto 24,2%

€

Plafoniera,
Ø cm 30 - cod. 3763083

quadrata ”Santiago 1”, attacco E 14,
potenza 2 x 40 W, cm L 29 x H 29 x S 6,5,
con vetro disponibile nelle fantasie:
multicolor - cod. 3558210

rosso - cod. 3558228

blu - cod. 3558236

ambra - cod. 3558251

P L A F O N I E R A

Barra a 3 faretti

29,90
€

invece di € 39,99 sconto 25,2%

Barra a 2 faretti

19,90
€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

9,95
€

invece di € 14,99 sconto 33,6%

Faretto singolo

luce fredda, attacco G13, disponibile nelle potenze:
18 W, L cm 61,5 - cod. 3653169

36 W, L cm 122 - cod. 3653151

L A M P A D A  F L U O R E S C E N T E
S O T T O P E N S I L E

5,95
invece di € 6,99

sconto 14,8%

€

Barra a 2 faretti, 
L cm 36,5 - cod. 3536166

Barra a 3 faretti, 
L cm 60,5 - cod. 3536174

7,95
invece di € 9,99

sconto 20,4%

€

3,95
€

invece di € 5,99 sconto 34%

Faretto singolo - cod. 3536158

Disponibile anche
barra a 4 faretti,
L cm 69,5 - cod. 3536182

Barra a 2 faretti, L cm 33,5
cod. 3759974

Disponibile anche
barra a 4 faretti, L cm 79,5
cod. 3759958

Disponibile anche
potenza 8 W, L cm 36 - cod. 2904522

stretta, luce calda, attacco G5, potenza 6 W, L cm 28 - cod. 2904506

L A M P A D A  F L U O R E S C E N T E
S O T T O P E N S I L E

• P I A N T E  E  F I O R I  • A C C E S S O R I  A U T O  • A R R E D O  B A G N O  • C A S A L I N G H I  • M O B I L I  I N  K I T

Applique, Ø cm 30
cod. 3026903

12,90
€

invece di € 21,99 sconto 41,3%

Applique,
Ø cm 30 - cod. 3763091

11,90
invece di € 14,99

sconto 20,6%

€

in nickel satinato, con faretti orientabili, 
attacco GU 10, potenza max 50 W

S E R I E  H A P P Y  a l o g e n a

Serie a risparmio energetico

S E R I E  F A R E T T I
+ L A M P A D I N E Lampadine a risparmio

energetico incluse

in acciaio inox e vetro bianco striato, con faretti orientabili, attacco E 14, 
potenza max 9 W, lampadine a risparmio energetico incluse
Faretto singolo - cod. 3760014

Barra a 2 faretti, L cm 33 - cod. 3759859

Barra a 3 faretti, L cm 43 - cod. 3759966

serie alogena, in ottone anticato, con faretti
orientabili, attacco GU 10, potenza 50 W,
lampadine incluse

Faretto singolo 
cod. 3759917

€ 14,90

€ 24,90

€ 39,90
Disponibile anche
barra a 4 faretti, L cm 80
cod. 3759933 € 14,90

€ 14,90
€ 14,90



"Perga", in nickel, paralume in
tessuto colore nero con inserti in 
cristallo, attacco E 27,
potenza 100 W, 
Ø cm 38,
L max cm 110
cod. 3757416

S O S P E N S I O N E

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

serie “Primo”, base in ceramica e paralume 
in tessuto, attacco E 14, potenza 40 W, Ø cm 20,
H cm 26, disponibile nei colori: 
rosso - cod. 3165933

bianco - cod. 3165941

L A M P A D A  D A  T A V O L O

Lampada 
da tavolo a 6 luci,
H cm 38 - cod. 3617461

plafoniera a 12 luci,
Ø cm 65 - cod. 3617487

sospensione a 12 luci,
L max cm 105 - cod. 3617495

piantana a 6 luci,
base Ø cm 22, H cm 163 
cod. 3617479

in metallo con strass, attacco G4, potenza 10 W

S E R I E  G A R D I N A a l o g e n a

in metallo finitura cromo e vetro, attacco G4, potenza max 20 W
Applique a 2 luci, L cm 26, H cm 30 - cod. 3727633 / Plafoniera a 6 luci, Ø cm 72 - cod. 3727468

Serie Design alogena

Lampada da tavolo 
a 5 luci, H cm 56,5
cod. 3584125

plafoniera a 6 luci,
Ø cm 43 - cod. 3760691

struttura in metallo con finitura cromo
e vetro trasparente, attacco G4, 
potenza max 10 W

S E R I E  N A S H a l o g e n a

79,90
invece di € 109,00

sconto 26,7%

€

Applique a 2 luci,
L cm 44, H cm 43 
cod. 3757432

in metallo finitura cromo, con decori in cristallo e
paralume in tessuto bianco, attacco E 14,
potenza max 40 W 

S E R I E  S E L E N E

• L E G N O • E L E T T R O U T E N S I L I • G I A R D I N A G G I O • I L L U M I N A Z I O N E • F E R R A M E N T A  

69,90
invece di € 93,99

sconto 25,6%

€

7,95
invece di € 11,99

sconto 33,6%

€

Applique,
H cm 35,5
cod. 3712296

Piantana,
base Ø cm 21,5, 
H cm 147,5 
cod. 3712262

14,90
invece di € 34,99

sconto 57,4%

€

cm
 4

7,
5

Sospensione,
L max cm 150
cod. 3712288

Lampada da tavolo,
base Ø cm 15,
H cm 47,5
cod. 3712270

Plafoniera, H cm 37
cod. 3712304

cm
 1

47
,5

8,95
invece di € 19,99

sconto 55,2%

€

8,95
invece di € 19,99

sconto 55,2%

€

8,95
invece di € 19,99

sconto 55,2%

€

P I A N T A N A

19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

cm
 1

80

Applique a 3 luci,
H cm 42 - cod. 3617503

Plafoniera

99,90
€

invece di € 149,00 sconto 32,9%

Applique

39,90
€

invece di € 59,99 sconto 33,4%

44,90
€

invece di € 64,99 sconto 30,9%

69,90
invece di € 94,99

sconto 26,4%

€

199,00
invece di € 269,00

sconto 26%

€

39,90
€

invece di € 69,99 sconto 42,9%

Applique a 3 luci,
H cm 40 - cod. 3516440

149,00
invece di € 199,00

sconto 25%

€

lampadario a 12 luci,
Ø cm 48, L max cm 110 
cod. 3516457

Disponibili anche:

Sospensione a 5 luci,
Ø cm 77, L max cm 131 
cod. 3757499

piantana a 12 luci, 
base Ø cm 26, H cm 160
cod. 3584117

79,90
invece di € 139,00

sconto 42,5%

€

Disponibili anche:

alogena “Julie” a 5 luci, 
in metallo e vetro, attacco G9,
potenza 5 x 40 W, Ø cm 26,
L max cm 130 
cod. 3617008

S O S P E N S I O N E

S E R I E  T O D I  A  R I S P A R M I O  E N E R G E T I C O

9,95
€

invece di € 24,99 sconto 60%

cm
 4

5

cm 44

cm
 4

3

cm
 1

31

alogena “Portafoglio", 
con variatore di intensità,
attacco R7S, potenza 300 W, 
colore nero, base Ø cm 27, 
H cm 180 - cod. 3656154

cm
 1

30

cm
 1

10

cm
 4

2

cm
 3

8

cm 26

cm
 3

0

in cromo opaco, portalampada
in metallo e vetro trasparente 
satinato, attacco E 27, potenza 11 W,
lampadine a risparmio energetico incluse

cm
 3

7

cm
 1

50

Lampadine a risparmio
energetico incluse

cm
 4

0

cm
 5

6,
5

cm
 2

6

cm
 3

5,
5

€ 249,00

€ 249,00

€ 149,00

Con variatore
di intensità

€ 159,00

€ 129,00

€ 129,00

NOVITA’

NOVITA’

Inserti in cristallo

Lampada da tavolo a 1 luce, con
sistema a sfioramento “Touch It”
(toccandola si accende, si spegne
e si regola l’intensità luminosa),
base Ø cm 18, H cm 45 - cod. 3757515



Tenda arredo doppia
due veli "Toro", 100% poliestere, con anelli e piombini al
fondo, cm 150 x 280, disponibile nei colori:
verde
cod. 3618188

bronzo
cod. 3618626

azzurro
cod. 3618147

T O N A L I T À F R E D D E

Tenda arredo
"Enya", 
100% poliestere, 
con passanti e 
piombini al fondo, 
cm 150 x 280, 
disponibile nei colori:
marrone - cod. 3618642

arancio - cod. 3618006

bianco - cod. 3618097

Tenda arredo oscurante
"Lila", 100% poliestere, con passanti e piombini al fondo, 
cm 150 x 280, disponibile nei colori:
marrone - cod. 3618576

naturale - cod. 3618824

T O N A L I T À N A T U R A L I

24,90
invece di € 33,99

sconto 26,7%

€

24,90
invece di € 31,99

sconto 22%

€

Tenda arredo
"Pegaso", 
100% poliestere, 
con passanti, fettuccia 
e piombini al fondo, 
cm 150 x 280, 
disponibile nei colori: 
bordeaux - cod. 3496759

naturale - cod. 3496783

blu - cod. 3496767

oro - cod. 3496775

Tenda arredo oscurante
"Odessa", 100% poliestere, con passanti e fettuccia, 
cm 138 x 300, disponibile nei colori:
bordeaux - cod. 3701372

avio - cod. 3701398

beige - cod. 3701380

T O N A L I T À C A L D E

34,90
invece di € 44,99

sconto 22,4%

€

19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

44,90
invece di € 64,99

sconto 30,9%

€

"New Generation", estensibile cm 120-210 o cm 200-370, Ø mm 16-19, 
nelle finiture oro e bronzo, in finali assortiti 
(anelli a parte)

K I T  S C O R R I T E N D A

24,90
invece di € 32,49

sconto 23,3%

€

5,95
invece di € 8,99

sconto 33,8%

€

2,90
€

quadrato con laccetti "Morbidone",
80% cotone, 20% poliestere, 
cm 40 x 40 x 8, disponibile nei colori:
marrone - cod. 3764065

ecrù - cod. 3764057

C U S C I N O  C U C I N A

6,95
invece di € 9,99

sconto 30,4%

€

cm 140 x 200

"Venice", 100% polipropilene, 
disponibile in 2 fantasie,
nelle misure:

T A P P E T O  A R R E D O

in legno colorato nelle varianti rosso, verde,
giallo e blu, disponibile nelle misure: cm 13 x 18,
cm 18 x 24, cm 20 x 30, cm 24 x 30, cm 30 x 40

S E R I E  C O R N I C I

6,75
invece di € 8,49

sconto 20,4%

€

in arte povera "Chalet", 
in legno verniciato finitura noce, 
disponibile nelle misure: 
cm 13 x 18, cm 18 x 24, 
cm 21 x 29,7, cm 25 x 35,
cm 30 x 40, cm 35 x 50, 
cm 40 x 50 e cm 50 x 70 

S E R I E  C O R N I C I

4,70
invece di € 5,90

sconto 20,3%

€

Disponibile anche
imbottitura sottovuoto
cod. 3735354

19,90
€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

49,90
invece di € 69,99

sconto 28,7%

€

Disponibile anche
10 anelli € 3,95

12,90
€

invece di € 19,99 sconto 35,4%

11

1
2

2
1

2
2

bombato “Bandolero", in taffeta/ciniglia, 
95% poliestere, 5% acrilico, cm 42 x 42,
disponibile in 6 varianti di colore

F O D E R A  C U S C I N O

in ferro nero, Ø mm 16-19, estensibile cm 120-215, comprensivo di anelli, disponibile nei finali: 
ricciolo - cod. 2639854 / lancia - cod. 2639870

Kit scorritenda

• U T E N S I L E R I A • V E R N I C I  E  C O L L E • D E C O R A Z I O N E • E L E T T R I C I T À • E D I L I Z I A • I D R A U L I C A

Tenda a
doppio velo

SCONTO 

20%
su queste serie

Esempio: 
colore giallo,
cm 13 x 18
cod. 3370830

cm 80 x 150

Esempio: 
finitura bronzo, 
finale tulipe, 
cm 120-210 - cod. 3227550

Esempio: 
cm 13 x 18
cod. 3521192

T E N D A  + C O N T R O T E N D A



29,90
invece di € 44,29

sconto 32,4%

€

19,90
invece di € 24,99

sconto 20,3%

€

pieghevole, con manici, cm L 50 x P 30 x H 41
cod. 3759602

B O R S A  T E R M I C A

14,90
invece di € 19,90

sconto 25%

€

"Fido", struttura in metallo e sacca in
poliestere colore rosso, capacità lt 30, 
cm L 36 x P 29 x H 94
cod. 3678877

C A R R E L L O  S P E S A

in lamiera litografata con decoro farfalle,
coperchio in plastica colorato, capacità lt 50, 
disponibile nei colori:
azzurro - cod. 3764248

fucsia - cod. 3764263

verde - cod. 3764255

P O R T A  B I A N C H E R I A

34,90
invece di € 49,90

sconto 30%

€

7,95
invece di € 9,95

sconto 20%

€

69,90
invece di € 99,99

sconto 30%

€

Per raccolta differenziata

cm 63

cm
 26

cm
 9

5

cm 79

cm
 71

cm
 1

35

Richiudibile e salvaspazio

39,90
€

invece di € 63,48 sconto 37%

14,90
invece di € 18,99

sconto 21,5%

€19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

"Tango", piano in acciaio forato che permette una maggiore traspirazione di vapore,
con porta caldaia e piedini antiscivolo, cm L 120 x P 45, H cm 56-95 regolabile 
fino a 7 posizioni - cod. 3554409

Asse da stiro

29,90
€

invece di € 45,99 sconto 34,9%

9,95
€

invece di € 16,99 sconto 41,4%

6,95
€

invece di € 14,57 sconto 52,3%

P A T T U M I E R A  4  S E C C H I

”Miss Stendy”, struttura in acciaio rivestita in 
resina antiruggine, con ali, m 18 di filo
utilizzabile - cod. 3608080

S T E N D I B I A N C H E R I A
“London”, in resina 100%, con rotelle antiruggine e ali,
m 20 di filo utilizzabile - cod. 3322468

S T E N D I B I A N C H E R I A

in alluminio, 5 gradini,
con piedini antiscivolo
cod. 1118223

S C A L A

• P I A N T E  E  F I O R I  • A C C E S S O R I  A U T O  • A R R E D O  B A G N O  • C A S A L I N G H I  • M O B I L I  I N  K I T

cm 36

cm
 29

cm
 9

4

S T E N D I M E G L I O + C E S T E L L O  + M O L L E T T E

cm 50

cm
 30

cm
 4

1

set composto da: secchio strizzatore, con
divisorio per acque pulite e non
cod. 3409471

+ ricambio lavapavimenti "White Mop"
ecologico - cod. 2656007

+ manico 
in metallo 
plastificato
cod. 2500510

S E C C H I O + M O P
"Hoop", capacità lt 25, 
disponibile in diversi colori 
per la raccolta differenziata di:
alluminio - cod. 3760527

carta - cod. 3760543

vetro - cod. 3760568

plastica - cod. 3760576

P A T T U M I E R A

in acciaio verniciato colore argento, 
con piedini e gradini
antiscivolo - cod. 3678646

S G A B E L L O  2  G R A D I N I

stendimeglio"Junior", in acciaio e resina, richiudibile e salvaspazio, m 33
di filo utilizzabile, cm L 79 x P 71 x H 135 - cod. 3632478

+ cestello porta mollette "Jacob", 
comprensivo di 15 mollette - cod. 3477155

"Riciclò", struttura in lamiera di acciaio
verniciato, 4 secchi estraibili in
polietilene, con manico, per la raccolta
differenziata, capacità lt 18 cad.,
2 ante ribaltabili, cm L 63 x P 26 x H 95
cod. 3719903



in melaminico finitura noce, 12 caselle a 
posizionamento orizzontale o verticale,
cm L 113,5 x P 30,5 x H 168
cod. 3376415

L I B R E R I A  A  G I O R N O

79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

"Spazio" a 2 ante e 1 cassetto, in melaminico
finitura wengé/bianco, cm L 81 x P 34 x H 72
cod. 3730264

M O B I L E T T O

"Firenze”, in kit da montare, cm L 100 x P 40 x H 66
cod. 3489523

C A S S A P A N C A  I N  A B E T E  G R E Z Z O

49,90
invece di € 69,90

sconto 28,6%

€

da ufficio ”Viky”, in polipropilene, con ruote
piroettanti, base in nylon, alzata a gas, 
contatto permanente che permette 
la regolazione manuale dello 
schienale in altezza ed inclinazione, 
braccioli fissi, disponibile nei colori:
blu - cod. 3761558

nero - cod. 3761541

rosso - cod. 3761590

grigio - cod. 3761624

S E D I A  O P E R A T I V A

49,90
invece di € 69,99

sconto 28,7%

€

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

Altezza cm 250

199,00
invece di € 279,00

sconto 28,6%

€

129,00
invece di € 159,00

sconto 18,8%

€

cm 174

cm
 55,2

cm
 2

50

cm 88

cm
 55,2

cm
 2

50

79,90
invece di € 109,00

sconto 26,7%

€

cm 82

cm
 54

cm
 1

86

89,90
invece di € 119,00

sconto 24,4%

€

“Sprint”, in melaminico finitura noce, torre laterale con vano
porta tower, vano porta oggetti e un cassetto, ripiano porta
stampante, ripiano porta tastiera estraibile, 
cm L 127 x P 51 x H 90 - cod. 3376563

P O R T A  P C

cm 127

cm
 51

cm
 9

059,90
€

invece di € 105,00 sconto 42,9%

cm 92

cm
 57

cm
 9

2

cm 65

cm
 15

cm
 1

64

69,90
€

invece di € 99,99 sconto 30%

29,90
invece di € 35,99

sconto 16,9%

€

cm 65

cm
 15

cm
 1

64

cm 70

cm
 29

cm
 1

18

Contiene 15 paia
di scarpe

Doppia profondità,
contiene 18 paia
di scarpe

cm 100

cm
 40

cm
 6

6

cm 81

cm
 34

cm
 7

279,90
€

invece di € 115,00 sconto 30,5%
cm 113,5

cm
 30,5

cm
 1

68

"EL 54", in melaminico finitura ciliegio, alzata 
per monitor piatto, ripiano porta stampante,
ripiano porta tastiera estraibile, cassetto colore
crema, cm L 92 x P 57 x H 92
cod. 3733383

P O R T A  P C

Disponibile anche
armadio 2 ante,
cm L 88 x P 55,2 x H 250,
2 maniglie incluse
cod. 3682374

a 3 ribalte "Quadrante Più", in melaminico,
doppia profondità, contiene 18 paia di scarpe,
cm L 70 x P 29 x H 118, disponibile nelle finiture:
rovere - cod. 3763844

wengè - cod. 3763851

S C A R P I E R A

a 5 ribalte, in melaminico finitura ciliegio, 
contiene 15 paia di scarpe, 
cm L 65 x P 15 x H 164
cod. 3648995

S C A R P I E R A

• L E G N O • E L E T T R O U T E N S I L I • G I A R D I N A G G I O • I L L U M I N A Z I O N E  • F E R R A M E N T A

Ante a specchio, contiene
15 paia di scarpe

"Master", in melaminico finitura ciliegio, con
asta appendi abiti, cm L 174 x P 55,2 x H 250, 
4 maniglie incluse
cod. 3682515

A R M A D I O  4  A N T E

e 2 cassetti, in melaminico antigraffio 
finitura noce, con asta appendiabiti,
cm L 82 x P 54 x H 186 - cod. 3376514

A R M A D I O  2  A N T E

Scarpiera

SU TUTTI GLI SCAFFALI 
IN FILO METALLICO 

DELLA LINEA 
“QUICK” E “PRATICO”SCONTO 

20%

Esempio:
ripiano griglia, cm 40 x 39
cod. 3415064

9,83
invece di € 12,29

sconto 20%

€

a 5 ribalte, in melaminico finitura ciliegio, ante a specchio, 
contiene 15 paia di scarpe, cm L 65 x P 15 x H 164 - cod. 3733714



modulare "Ecotile", areato aperto, con ganci
laterali, piastrella cm 40 x 40 x S 5, 
disponibile nei colori:
terracotta - cod. 3263456

verde
cod. 3263449

P A V I M E N T O  D A  G I A R D I N O

in abete grezzo, cm L 200 x H 10 x S 1,
confezione da 10 pezzi = mq 2.
Prezzo a confezione € 9,90
cod. 3713393

P E R L I N A

4,95
invece di € 6,59

sconto 24,8%

€

al mq

effetto pietra naturale ”Dallas", per esterno ed
interno, confezione da mq 0,50.
Prezzo a confezione € 8,45 - cod. 3764099

R I V E S T I M E N T O  M U R A L E

carrabile, in plastica, ideale per viali 
di ingresso, cm 50 x 100 x S 4,5
cod. 2637940

S A L V A P R A T O

49,90
invece di € 61,99

sconto 19,5%

€

pieghevole in faggio, cm L 75 x P 40 x H 80
cod. 1352830

C A V A L L E T T O

5,95
invece di € 8,39

sconto 29%

€

“Kompact”, composta da: 13 alzate, 12 gradini in massello di faggio
con pedana regolabile, H variabile da cm 243 a cm 303, ringhiera 
completa sul lato interno,
disponibile nei colori: 
grigio, nero e bianco

Esempio: colore bianco,
1/4 di giro a “L”
cod. 2436822

S C A L A  I N  K I T

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 159,00
TAN 0% e TAEG variabile

1.590,00
invece di € 1.799,00

sconto 11,6%

€

in abete, cm L 200 x H 12 x S 2, confezione da 6 pezzi = mq 1,44.
Prezzo a confezione € 11,51 - cod. 3666047

Listone

7,99
€

invece di € 11,10 sconto 28%

al mq

”Laminatino”, finitura ciliegio,
con telaio stondato,
H cm 210, disponibile
nella versione destra o 
sinistra e nelle larghezze di: 
cm 60, 70 e 8O 
(maniglia esclusa) 

Esempio:
versione destra, 
L cm 60
cod. 2752269

P O R T A

139,00
invece di € 159,00

sconto 12,5%

€

cm 60-70-80

cm
 2

10

11,90
€

invece di € 18,99 sconto 37,3%

in abete massello, cm L 120 x H 60 x S 1,8
cod. 3395340

T A V O L A  L A M E L L A R E

16,90
€

invece di € 27,98 sconto 39,6%

al mq

lavato grigio, composto da ciottoli di fiume o
ciottoli di marmo selezionato, 
piastrella cm 40 x 40
cod. 2339828

P A V I M E N T O  P E R  E S T E R N O

1,49
invece di € 1,75

sconto 14,8%

€

”Ventaglio Rosso”, 
piastrella cm 40 x 40
cod. 2339661

P A V I M E N T O  P E R  E S T E R N O

2,49
invece di € 2,79

sconto 10,7%

€

al pezzo

al pezzo

cm 120

cm
 38

cm
 1

50

Piano in legno incluso

fibrobituminosa "Onduvilla", lastra da cm 106 x 40, 
confezione da 7 pezzi = mq 2,17. 
Prezzo a confezione € 14,99, 
disponibile nei colori: 
rosso - cod. 3643228

verde - cod. 3644689

C O P E R T U R A

6,90
invece di € 10,50

sconto 34,2%

€

al mq

8,99
invece di € 9,90

sconto 9%

€

al pezzo al pezzo

in acciaio colore grigio, 
con ruote, piano di lavoro 
in legno incluso, 
cm L 120 x P 38 x H 150
cod. 3674546

T R A B A T T E L L O

• U T E N S I L E R I A • V E R N I C I  E  C O L L E • D E C O R A Z I O N E • E L E T T R I C I T À • E D I L I Z I A • I D R A U L I C A

cm 75

cm
 40

cm
 8

0

2,99
invece di € 3,79

sconto 21%

€



49,90
€

potenza 2.000 W, lama Ø mm 315, 
velocità 2.800 giri/min., profondità di taglio 
a 90° mm 83, a 45° mm 60, piano di lavoro 
cm 80 x 55, con tavolo estensibile
cod. 3704574

B A N C O  S E G A

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€

Disponibile anche
potenza 700 W, cavo 
Ø mm 4 x L m 15 (cavo per 
collegamento alla batteria
dell’auto escluso) 
cod. 3752219

potenza 280 W, portata cavo max kg 907, 
cavo Ø mm 4,8 x L m 9,14, con cavo per
collegamento alla batteria dell’auto
cod. 3752227

A R G A N O  E L E T T R I C O

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€ 79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

Disponibili anche:
generatore “LDG 5000 LSE-3”,
mono-trifase
cod. 3304326

“LDG 5000 LSE”, silenziato, motore 4 tempi 
diesel 8,6 Hp, monofase, avviamento elettrico, 
potenza max erogata 4.200 W, 4,6 KVA, 230 V, 
50 Hz, capacità serbatoio lt 16 - cod. 3167806

G E N E R A T O R E

€ 1.129,00

“KIT ATS”,
sistema di avviamento automatico in caso
di mancanza di corrente (disponibile solo
per generatore “LDG 5000 LSE”
con predisposizione) 
cod. 3717527 € 319,00

generatore
“LDG 5000 LSE”,
con predisposizione ATS 
cod. 3722204 € 1.159,00

79,90
invece di € 89,99

sconto 11,2%

€

Braccio 
per paranco, 
kg 100/200
cod. 3693579

Disponibili anche:
paranco kg 200/400, 
potenza 780 W - cod. 3693520 € 109,00

braccio kg 300
cod. 3693553 € 49,90
paranco kg 250/500,
potenza 1.050 W - cod. 3693512 € 129,00

braccio kg 500
cod. 3693561 € 79,90

39,90
€

paranco professionale
kg 300/600, potenza 1.150 W
cod. 3693538

elettrico, dotato di carrucola per tiro doppio, 
kg 100/200, 

potenza 500 W
cod. 3693546

P A R A N C O

€ 169,00

79,90
invece di € 89,99

sconto 11,2%

€

B I D O N E
A S P I R A T U T T O

Doppia batteria 

119,00
€

invece di € 149,00 sconto 20%

39,90
€

invece di € 59,99 sconto 33,4%

invece di € 549,00

sconto 21,8%

429,00
€

invece di € 1.199,00

sconto 8,3%

1.099,00
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 26,90
TAN 0% e TAEG variabile

invece di € 305,00

sconto 11,8%

269,00
€

59,90
€

L A V A S C I U G A  P A V I M E N T I
“Sprinter”, potenza 1.000 W, capacità serbatoio
detergente max lt 2,8, capacità serbatoio 
di recupero max lt 5,61, ideale per la 
pulizia ad umido con recupero delle 
acque di lavaggio, per tutti i tipi di 
pavimenti piastrellati 
anche con fughe - cod. 3356458

I D R O P U L I T R I C E  A  C A L D O  
+ A C C E S S O R I
idropulitrice carrellata “FKX 1123”, 
potenza 2.300 W, pressione 110 bar, 
sistema di arresto automatico, 
ugello alta pressione, portata 450 lt/h, 
valvola di sicurezza e regolazione 
automatica della temperatura, 
completa di accessori: 
pistola, serbatoio 
detergente incorporato, 
tubo m 8, lancia 
portatubo in 
ottone
cod. 2871861

angolare "PWS 720-115", 
potenza 720 W, 
velocità 11.000 giri/min., 
mola Ø mm 115,
con blocco alberino, 
impugnatura 
ergonomica,
in valigetta - cod. 3730082

S M E R I G L I A T R I C E

• P I A N T E  E  F I O R I  • A C C E S S O R I  A U T O  • A R R E D O  B A G N O  • C A S A L I N G H I  • M O B I L I  I N  K I T

idropulitrice ”PW 1400 K Plus”, potenza 1.400 W,
pressione max 120 bar, portata 370 lt/h,
carrellata, completa di accessori:
lancia variabile, tubo L m 3,
idrospazzola, lancia Rotopower, 
spazzola rotante “Spinner”, 
bottiglia detergente 
capacità ml 500 - cod. 3660768

I D R O P U L I T R I C E
+ A C C E S S O R I

189,00
invece di € 219,00

sconto 13,7%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 42,90
TAN 0% e TAEG variabile

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 109,90
TAN 0% e TAEG variabile

T R A P A N O  A P E R C U S S I O N E
+ 5  P U N T E
trapano a percussione "PSB 550 RE", potenza 550 W,
reversibile, mandrino autoserrante Ø mm 13 a 2 bussole,
impugnatura Soft Grip, 
regolazione 
elettronica 
+ 5 punte per muro 
da mm 4-5-6-8-10,
in valigetta
cod. 3713294

Fusto in acciaio inox

fusto in acciao inox, aspira 
solidi e liquidi, potenza 1.250 W,
capacità lt 24, carrellato,
con presa elettroutensile
cod. 3668100

“6270 DWPE”, doppia batteria da 12 V, mandrino autoserrante Ø mm 10, ingranaggi in metallo, freno
motore, tempo di ricarica 45 min. circa, in valigetta - cod. 3656915

Trapano avvitatore

cm 46,3

cm
 28

cm
 6

6,
5

trapano avvitatore Black&Decker a batteria da
12 V, velocità variabile 0-700 giri/min., mandrino
autoserrante Ø mm 10, 5 regolazioni di coppia,
tempo di ricarica 1 h circa + 7 inserti per avvitare
+ adattatore + trolley composto da: valigetta
superiore asportabile, con vani porta minuterie,
box inferiore, vassoio interno porta utensili
(utensili esclusi), cm L 46,3 x P 28 x H 66,5
cod. 3763893

T R A P A N O  A V V I T A T O R E
+ T R O L L E Y



“Variolux 700”, 4 lame, potenza 700 W, 
larghezza lavoro cm 36
cod. 3734019

E L E T T R O Z A P P A

69,90
invece di € 89,99

sconto 22,3%

€

159,00
invece di € 179,00

sconto 11%

€

incrociata, in legno di conifera 
impregnato in autoclave,
cm L 250 x H 80
cod. 2700136

R E C I N Z I O N E

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€

“Tiller TH 90 G”, motore GGP, 
potenza a 3.600 giri/min. 4 Hp, 
cilindrata 150 cc, larghezza 
lavoro cm 36 - cod. 3756657

M O T O Z A P P A

199,00
invece di € 229,00

sconto 13%

€

”SG 36/30 CS”, motore 2 tempi, cilindrata 36 cc, barra L cm 30, 
peso kg 3,7, idonea per potatura e taglio a cavalletto - cod. 3665932

M O T O S E G A

119,00
invece di € 149,00

sconto 20%

€ 159,00
invece di € 169,00

sconto 5,9%

€

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€

49,90
invece di € 59,99

sconto 16,8%

€

a scoppio “XLB 325”, cilindrata 25 cc, portata di aspirazione 
12 mc/min., velocità max aria soffiante 325 km/h, 
capacità del sacco di raccolta lt 45,
rapporto di triturazione 10:1 - cod. 3725652

A S P I R A T O R E / S O F F I A T O R E /
T R I T U R A  F O G L I E

159,00
invece di € 179,00

sconto 11%

€

Disponibile anche
cm L 200 x P 6 x H 30
cod. 3537727

in legno di conifera
impregnato in autoclave,
cm L 200 x P 6 x H 20
cod. 3537735

B O R D U R A

5,95
invece di € 8,49

sconto 29,9%

€

in legno di conifera impregnato in autoclave, a
maglia diagonale, disponibile nelle misure:

P A N N E L L O  G R I G L I A T O

cm L 60 x H 180
cod. 2700300

cm L 100 x H 180
cod. 2953628

24,90
invece di € 29,99

sconto 16,9%

€

cm 80

cm
 40

cm
 1

72

6,95
€

invece di € 12,99 sconto 46,5%

“Rosita”, a maglia diagonale, in legno di conifera impregnato in autoclave, cm L 80 x P 40 x H 172
cod. 3414463

Fioriera con griglia

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

cm 250

cm
 8

0

elettrico "Twister 2000", potenza 2.000 W, portata di aspirazione
167 lt/sec., velocità aria soffiante 280 km/h, capacità del sacco di

raccolta lt 45, rapporto di triturazione 10:1
cod. 3604147

A S P I R A T O R E / S O F F I A T O R E /
T R I T U R A  F O G L I E

10,90
€

invece di € 15,59 sconto 30%

49,90
€

invece di € 69,99 sconto 28,7%

a pressione, capacità lt 5,
completo di tubo flessibile
e comoda tracolla per il trasporto
cod. 2828754

I R R O R A T O R E

• L E G N O  • E L E T T R O U T E N S I L I  • G I A R D I N A G G I O  • I L L U M I N A Z I O N E  • F E R R A M E N T A  

a scoppio “Alpina TB 27 J”, motore 2 tempi, 
cilindrata 26 cc, avviamento Easy Start, 
asta Ø mm 26 x L cm 155
cod. 3646460

D E C E S P U G L I A T O R E

"Alpina A 350 Q-14", motore 2 tempi, cilindrata 35 cc,
barra L cm 35, peso kg 4,5, tensionatore catena rapido
cod. 3722105

M O T O S E G A
"Electramac 330 TL", 
con tensionatore catena rapido, 
potenza 1.650 W, barra L cm 30,
peso kg 3,6 - cod. 3722063

E L E T T R O S E G A



”Japonica”, 
vaso Ø cm 17,
H cm 70
cod. 3539590

C A M E L I A

9,95
invece di € 13,99

sconto 28,8%

€

per tappeti erbosi, lt 80
cod. 3532710

S U B S T R A T O

in plastica “Box”, pieghevole, con manico
estensibile, cm L 42 x P 40 x H 38
cod. 3759537

T R O L L E Y

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€

in plastica, 5 ripiani, 
cm L 71 x P 38 x H 174
cod. 3759511

S C A F F A L E

19,90
invece di € 24,90

sconto 20%

€ 3,95
€

invece di € 5,99 sconto 34%

su tutti i prodotti presenti nel Volantino 
con prezzo di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile

Più facilitazioni 
con il finanziamento*

a tasso zero

*salvo approvazione della società finanziaria

DOCUMENTI NECESSARI 
PER OTTENERE IL FINANZIAMENTO:

• documento d’identità valido  
• codice fiscale 

• ultima busta paga o modello unico 
o cedolino pensione

IN 10 MESI 
SENZA INTERESSI
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I NOSTRI SERVIZI

Sul sito www.obi-italia.it 
trovi informazioni, servizi

e ti puoi iscrivere
alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito
www.obi-italia.it

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

* Non partecipa all’iniziativa promozionale.

I.P
.

59,90
invece di € 79,99

sconto 25%

€

5,90
€

invece di € 8,99 sconto 34,3%

al mq

Spessore mm 6,
garanzia 5 anni

Doppia batteria

cm 71

cm
 38

cm
 1

74

cm 131

cm
 74

cm
 2

17

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 24,90
TAN 0% e TAEG variabile

R O S E
miste, in pack, nelle varietà
rampicanti, grandi fiori e
polyantha
cod. 3665908 2,55

invece di € 3,39

sconto 24,7%

€
Disponibili anche
in tubo
cod. 3271251

3,15
invece di € 4,49

sconto 29,8%

€

Sottocappa in
metallo inclusa

cm
 7

0

149,00
invece di € 169,00

sconto 11,8%

€

Pavimento in laminato
finitura faggio, spessore mm 6, con supporto in HDF, garanzia 5 anni, confezione da mq 2,93. 
Prezzo a confezione € 17,29 - cod. 3641875

cm 42

cm
 40

cm
 3

8

barbecue da giardino “Corsica”, in conglomerato cementizio, ampio
piano d’appoggio laterale in cemento lavorato a taglio fiammato
colore cotto, piano fuoco in refrattario ad alta percentuale di 
allumina, cassetto posacenere, fornito grezzo con griglia 
regolabile su tre posizioni e sottocappa in metallo, 
cm L 131 x P 74 x H 217, peso kg 380
cod. 2737252

B A R B E C U E + S O T T O C A P P A

I CENTRI OBI IN ITALIA:
• ABRUZZO: Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112
• Sambuceto (CH), Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo 
• EMILIA ROMAGNA: Carpi (MO), presso Centro Comm.
Il Borgogioioso, Via dell’Industria • Fidenza (PR), adiacente
a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano Modenese (MO),
Via  Flumendosa • Imola (BO), Centro Comm. La Scala • Modena,
Via Emilia Est, 1381 • *Piacenza (temporaneamente chiuso)
• Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via F. Ferrari • Rimini,
Via Nuova Circonvallazione • FRIULI: Udine-Reana del
Rojale, Via Nazionale, 21/3/4 • LAZIO: *Guidonia (RM),
(prossima apertura) • Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma,
Fontana Candida, Via Casilina km 15,300 ang. P.le Van Gogh
• Viterbo, Viale Francesco Baracca • LOMBARDIA:
• Brescia-Roncadelle, Via Mandolossa • Como-Montano
Lucino, Via Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano
del Garda (BS), Complesso Comm. Le Vele  • Lecco-Malgrate,
Via Provinciale • Legnano (MI), Via Saronnese • Somma
Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1 
• MARCHE: Ancona, Loc. Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 
• Pesaro, Uscita autostrada A14 • PIEMONTE: Cuneo, Loc.
Madonna dell’Olmo, Centro Comm. La Grand’A • Torino-
Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • PUGLIA: Andria (BA),
Centro Comm. Mongolfiera, Via Barletta • TOSCANA:
• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita
Superstrada FI-PI-LI • *Grosseto, Via Aurelia Nord 
• Montecatini (PT), Centro Comm. Ipercoop Montecatini 
• Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese,
adiacente Centro Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI),
Centro Comm. Sesto, Via Petrosa • TRENTINO-ALTO
ADIGE: *Bolzano, Via Copernico, 15 • *Bressanone-Varna
(BZ), Via Brennero • *Merano (BZ), Via Nazionale, 94 
• Trento, Via Brennero • UMBRIA: Perugia, Strada
Corcianese, Loc. Ellera Scalo • VENETO: Affi (VR),
Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole • Mestre (VE), Via Don
Tosatto • Sona (VR), La Grande Mela Shoppingland

* Non partecipa all’iniziativa promozionale.

martello pneumatico demolitore, potenza 1.500 W,
4 joule, velocità 800 giri/min., con impugnatura 
supplementare e asta di profondità, con 
3 punte SDS Plus (Ø mm 8/10/12), 
2 scalpelli (a punta e piatto),
in valigetta - cod. 3486115

M A R T E L L O  P N E U M A T I C O
+ A C C E S S O R I

potenza 1.400 W, velocità 1.900 giri/min.,
35 joule, cavo L m 5, con impugnatura 
supplementare - cod. 3704889

M A R T E L L O  
D E M O L I T O R E

59,90
invece di € 69,95

sconto 14,3%

€

”KC 12 EKA-IT”, doppia batteria da 12 V,
ricarica 3 h circa, mandrino autoserrante Ø mm 10,
velocità variabile 0-700 giri/min., 5 regolazioni
di coppia, in valigetta + 6 inserti e 1 adattatore
cod. 2719508

T R A P A N O  A V V I T A T O R E

invece di € 299,00

sconto 16,7%

249,00
€

Oltre a queste offerte...
CERCA NEL PUNTO VENDITA 
I PRODOTTI SEGNALATI CON
L’ETICHETTA ARANCIO
CHE DICONO DEFINITIVAMENTE
STOP ALL’INFLAZIONE!
Trovi maggiori informazioni su www.obi-italia.it


